

Президент Туркменистана поздравил руководство Федеративной Республики Германия

Президент Сердар Бердымухамедов направил искренние поздравления и наилучшие пожелания Федеральному Президенту Федеративной Республики Германия Франку-Вальтеру Штайнмайеру, Федеральному Канцлеру Федеративной Республики Германия Фридриху Мерцу, а также народу страны по случаю Дня германского единства.

«Отношения Туркменистана с Федеративной Республикой Германия последовательно укрепляются и содержательно обогащаются», – отметил глава государства, выразив готовность к оказанию содействия дальнейшему развитию дружественных связей между двумя странами, а также уверенность в их расширении и укреплении в интересах обоих народов благодаря совместным усилиям.

Пользуясь этой возможностью, глава Туркменистана адресовал Федеральному Президенту Федеративной Республики Германия Франку-Вальтеру Штайнмайеру и Федеральному Канцлеру Федеративной Республики Германия Фридриху Мерцу сердечные пожелания крепкого здоровья, счастья и благополучия, а народу Германии – мира, дальнейшего прогресса и процветания.